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                                                                  Estado do Rio Grande do Sul 

                                                          Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

                                                          Avenida 28 de Dezembro, 3855 

                                                          Fone3611-7142 –CEP 96193-00 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 04 DE 

AGOSTO DE 2015. Presidida pelo Vereador Alcindo Venzke, Secretariada pelo Vereador Juliano 

Tejada. Às 19 horas e 45 minutos havendo número regimental, foram abertos os trabalhos, com a 

presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Helio José Langhanz, Joel Santos Subda, 

Márcio Luis Jaskulski,  Paulo Israel Longaray Martins e Vino Peter, ausente da sessão Vereador 

Mario Valdir Brandeburski. Ato contínuo, leitura da Ata da Centésima Nona Sessão Ordinária da 

Quinta Legislatura.” Votação da Ata: Aprovada por sete Vereadores, ausente da sessão 

Vereador Mario Valdir. Leitura das correspondências recebidas pela Câmara: Leitura do ofício nº 

183/2015, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 189/2015, oriundo do Poder Executivo. 

Leitura do ofício nº 182/2015, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 188/2015, oriundo 

do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 181/2015, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício 

nº 187/2015, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 186/2015, oriundo do Poder 

Executivo. Leitura do ofício nº 184/2015, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 

185/2015, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 190/2015, oriundo do Poder Executivo. 

Conferência Municipal de Assistência Social, oriundo da Secretaria Municipal de Assistência 

Social. Audiência Pública, oriundo do Poder Legislativo. Comunicado nº CM 167772/2015, 

Oriundo do Ministério da Educação. Dando continuidade, passou-se a-------------------------------------

--------------------------------------------------ORDEM DO DIA------------------------------------------------ 

Votação do Projeto de Moção nº 07/2015. Aprovado por sete Vereadores, ausente da sessão 

Vereador Mario Valdir. Leitura do parecer de Admissibilidade ao Projeto de Lei nº 18/2015, 

dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2016 e dá outras providências. 

Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo ao Projeto de Lei nº 

19/2015, autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público 01 (um) técnico de 

enfermagem, conforme Art. 227 a 230 da Lei Municipal sob nº 266/2001 e Art. 37, IX, da 

Constituição Federal e dá outras providências. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 19/2015. 

Vereador Helio José se manifestou: “O projeto é importante, sabe-se da necessidade eu só 

quero que a comissão depois nos próximos projetos peçam informações ao Executivo para que 
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seja informado nessa Casa Legislativa de que quantos foram exonerados dos dois últimos 

contratos para cá porque eu vejo nesses projetos o impacto financeiro baixou dois por cento. 

Então para que até a gente saiba aonde foi reduzido essa folha e é importante para o nosso 

conhecimento, obrigado.” Vereador Juliano se manifestou: “Esse projeto é de suma 

importância vendo a situação que o estado está sendo administrado é importante a gente sempre 

estar o mais rápido possível conseguindo esses recursos porque a gente tem notado em uma 

calamidade um caus hoje gerado na atual administração do estado. Então podemos hoje erguer 

as mãos para o céu e agradecer por recursos pequenos mas bons que nós tivemos um recurso 

do governo do estado que esse projeto já deveria ter sido já aprovado com mais antecedência 

mas hoje com certeza teremos mais uma votação unânime e esperamos que mais recursos do 

estado venha porque assim estão prejudicalizados para trazer bastante recursos para o nosso 

município. Só fazer projetos que tudo acontece da melhor forma que assim ser bem elaborado 

obrigado Presidente votarei favorável. Vereador Joel se manifestou: “Presidente, Colegas 

Vereadores, Eliéser projeto é um projeto de interesse da nossa comunidade que com certeza 

sendo projeto que vem a beneficiar o nosso município e ao povo  a gente é favorável.”  Vereador 

Cylon se manifestou: “Eu sou favorável também que eu sei que é muito importante para a 

saúde eu agradeço aos Vereadores que aprovarem também, obrigado.”  O Projeto de Lei nº 

19/2015, aprovado por sete Vereadores, ausente da sessão Vereador Mario Valdir. Leitura 

do Projeto Decreto Legislativo nº 001/2015, dispõe sobre a aprovação das Contas Públicas 

Municipais referentes ao Exercício de 2012.  Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, 

Finanças e Controle Externo ao Projeto Decreto Legislativo nº 001/2015. Leitura do ofício nº 

181/2015, oriundo do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 20/2015, que autoriza a 

contratação temporária de excepcional interesse público de um professor de educação especial, 

conforme artigo 227 a 230 da Lei Municipal sob nº 266/2001 e artigo 37, IX, da Constituição 

Federal e dá outras providências. A Presidência encaminha o Projeto de Lei nº 20/2015 à 

Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para a sua análise.  Leitura do pedido de 

indicação nº 207/2015 de autoria do Vereador Paulo. Votação do pedido de informação nº 

32/2015 de autoria do Vereador Juliano. Apoiado por sete Vereadores, ausente da sessão 

Vereador Mario Valdir. Votação do pedido de informação nº 33/2015 de autoria do Vereador 

Juliano. Retirado pelo autor. Votação do pedido de informação nº 34/2015 de autoria do 

Vereador Juliano. Apoiado por sete Vereadores, ausente da sessão Vereador Mario Valdir. 

Votação do pedido de informação nº 35/2015 de autoria do Vereador Helio José. Apoiado por 

sete Vereadores, ausente da sessão Vereador Mario Valdir. Votação do pedido de informação 
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nº 36/2015 de autoria do Vereador Helio José. Apoiado por sete Vereadores, ausente da 

sessão Vereador Mario Valdir. Votação do pedido de informação nº 37/2015 de autoria do 

Vereador Helio José. Apoiado por sete Vereadores, ausente da sessão Vereador Mario 

Valdir. Como não havendo nada mais a ser tratado na ordem do dia passamos ao -------------------

----------------------------------------------------------Grande Expediente--------------------------------------------- 

O primeiro inscrito o Vereador Helio José: “ “Boa noite colegas Vereadores, pessoas da 

comunidade que nos assistem e ouvirem do site da Rádio Câmara se é que está funcionando. 

Hoje, recebido algumas informações, respostas aonde até de forma não digo que crítica, mas um 

pouco até que sirva de alerta para a comunidade, os contribuintes, colonos, como aqui tem um 

produtor que vendeu arroz cachinho, produtor a nota fiscal só está rasurada, não se sabe quem é 

o produtor, mas onde consta arroz cachinho seis reais e vinte centavos o quilo vendido para a 

Prefeitura. E lembro eu que faz uns três dias eu comprei arroz cachinho em Dom Feliciano a três 

e cinquenta, então dá bem para o colono ir comprar e revender e tem um bom lucro como esse 

que com certeza teve. Melhor ainda é que tem e eu vejo e até falei e a secretária de educação e 

a nutricionista é testemunha disso, que eu perguntei se eles aceitavam doação de chuchu para a 

merenda escolar, onde eles me disseram que seria bem-vindo, até não cheguei a levar porque 

por esquecimento e depois veio outra família e eu doei meio saco de chuchu. Aonde aqui consta 

chuchu três e noventa o quilo, veja bem isso aí, se encontra no interior aí nos terreiros caído, 

então eu quero que vocês colegas Vereadores comuniquem os colonos da nossa comunidade 

para que fiquem atentos para que possam vender chuchu a três e noventa o quilo para a 

Prefeitura. Isso é uma planta que cresce bem dizer selvagem nos terreiros dos agricultores e aqui 

esse aproveitou três e noventa o quilo, sem falar melancia a um e noventa um e cinquenta o quilo 

que também dá para produzir e vender para a Prefeitura que nem aqui consta na nota, mas uma 

coisa que fiquei contente de ver aqui que dá para comprar arroz e vender aqui, seis reais e vinte 

o quilo do arroz cachinho. Comprei a três e cinquenta em Dom Feliciano faz um três meses e 

chuchu a três e noventa o quilo, então tem que avisar nossos amigos colonos para que possam 

vender mais e mais gente participar da licitação. Tem pedidos de informações em resposta 

planilha das máquinas da secretaria da agricultura e mais uma vez diz que é para o Vereador 

agendar, vou agendar para semana que vem para que possa pegar essas planilhas porque tem 

colonos que tiveram que vir na secretaria de agricultura e requerer o valor pago que não foi feito 

discagem. E eu vi trator trabalhando para pessoas que tem trator tracionando, tracionado, e 

pessoas que pagaram, não tem trator e tiveram que buscar o valor de volta porque não foi feito o 

serviço. É para esse fim que eu quero a planilha para ver e provar para aqueles contribuintes que 
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solicitaram esse tipo de serviço e não tiveram. Também fala aqui onde eu pedi informações e 

ainda vi um Vereador logo que eu fiz o pedido de informação esse aqui reiterando o pedido de 

informação: qual o valor arrecadado com a venda de terrenos no Parque da Festa do Fumo e 

AGRIFEST? Qual o valor investido pelo município e qual o lucro total da festa? Em resposta em 

atenção ao pedido de informação solicitado pelo Vereador Helio informo que será enviado 

relatório completo do referido evento, assim que for concluído. Veja bem, desde o primeiro fim de 

semana de maio e ainda tinha um Vereador aqui que disse que quando foi feito esse pedido e o 

outro semelhante pelo colega Vereador Joel, um Vereador levantou e disse que não se 

preocupassem que semana que vem, seguinte, ia ser colocado para a comunidade saber dos 

valor e assim por diante. Então veja bem como é que administração trabalha com transparência, 

isso é lamentável o que vem acontecendo e se espera que não aconteça mais, obrigado.” O 

segundo inscrito o Vereador Joel: “Quero saudar o Presidente, Secretário, colegas 

Vereadores, pessoas da comunidade, nosso amigo Eliezer. Gostaria de falar sobre algo que 

deixa a gente muito feliz, hoje em tantas noticias ruins que a gente ouve e está acontecendo 

algumas deixa a gente feliz como postagem da nossa amiga Ana Amélia Lemos, vitória do bom 

censo que se trata sobre o emplacamento das máquinas agrícolas aonde graças aos Deputados 

que tem um bom censo e aos Senadores, não passou dando um alívio ao home do campo que é 

um motor do Brasil é agricultura. Então a gente fica feliz com essa notícia ainda mais que fim de 

semana retrasado foi dia do colono motorista. Então nada melhor que uma notícia dessa para 

nós agricultores que vivemos da agricultura. Também aonde antes do recesso tinha feito vários 

pedidos de indicação e muitos ainda não foram feitos aonde tem locais que estão praticamente 

intransitáveis aonde essa semana mais tardável quinta estarei indo na secretaria soube também 

de moradores que nós falava sobre a ponte da amizade na Costa do Sutil não sei se já foi feito 

mas até domingo não tinha sido feito serviço aonde o próprio diretor da secretaria de obras Lauro 

disse  que ia fazer a manutenção aonde um morador de Dom Feliciano disse que se a Prefeitura 

precisar ele doava  madeira para aquela ponte, toras no qual eu já falei com seu Lauro Félix, 

então vou vim na secretaria para gente conversar se vão precisar mesmo para gente entrar em 

contato ou se não vai precisar dessa madeira. A gente agradece o morador de Dom Feliciano 

mas se interessando porque ele também precisa daquele local, seria isso Presidente.” O terceiro 

inscrito o Vereador Vino: “Boa noite ao Presidente, Secretário, colegas Vereadores, seu Eliezer 

que nos assiste, eu vim aqui para agradecer alguns pedidos ai  que eu tenho feito durante o 

recesso porque a gente não para, inclusive eu tive quase todos os dias falando com os 

secretários, fazendo um pedido, outro e vários pedidos depois dessa chuvarada que deu nas 
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estradas estava até bem conservadas agora com essas chuvaradas que deu agora foi bastante 

queda no nosso município mas agora a maioria das estradas estão dando condições de 

trafegabilidade do transporte escolar. Eu tenho aqui alguns pedidos só que eu tenho feito quero 

agradecer ao secretário que estão se empenhando bastante para recuperar os piores lugares e 

passando a patrola fazendo o famoso tapa buraco e acho que é importante porque como choveu 

esses últimos dias não tinha condições de recorrer todas as estradas e fazer parelho. Então 

alguns bueiros que nem o bueiro grande que tem lá no Shineider lá perto da cidade de Esperança 

tem um bueiro grande lá também foi destruído com a chuvarada, foi colocado canos, curvas 

também foram abertos, inclusive até foi falado nessa Tribuna que a estrada era minha mas é que 

nem naquele tempo do Nelino que onde o Nelino tinha uma chácara e arrumava a estrada, era 

para o Nelino. Então agora a estrada lá é considerada a minha estrada, mas eu estou aqui de 

novo falando nesse trabalho que foi feito naquela curva porque pessoas da comunidade vieram 

me agradecer porque teve domingo uma festa lá grande e ai foi pedido para arrumar aquela 

curva e estacionamento para o pessoal estacionar os carros da festa também no dia da festa do 

colono também sábado também tinha feito pedido par arrumar o aterro da ponte das cadelas lá 

em baixo no Arroio Duro também inclusive sábado de trade quando estava indo para festa a 

retroescavadeira estava trabalhando, estava até com chuva arrumando. Então eu quero 

agradecer ao secretários que se empenham para dar condições de trafegabilidade na estrada 

porque não é pouco é muito vários bueiros que também atravessando o Verno Bierhals também 

caiu o bueiro então foi bastante corrido o trabalho da secretaria de obras e várias estradas que 

interromperam quase, algumas até interromperam de um tudo. Então não é fácil dar uma 

chuvarada a que nem deu duas semanas de chuva danifica bastante as estradas, então quero 

aqui dar o meu boa noite aos colegas Vereadores, por hoje era isso ai.” O quarto inscrito o 

Vereador Paulo: “Quero cumprimentar a Presidente, Secretário e demais colegas Vereadores, 

Elieser um Chuvisquense que tem frequentado bastante, acompanhado os trabalhos da sessão, 

importante sempre ter pessoas como o Elieser e também o seu pai aqui acompanhando os 

trabalhos. O que me trás aqui, ouvindo os demais colegas Vereadores falando de péssimas 

condições das estradas, a Casa teve quinze dias de recesso e nesses quinze dias foram de muita 

chuva que causou muito estrago nas estadas, inclusive, a creche municipal, prédio prometido em 

palanque, e quem ainda tem o seu plano de governo pode ir lá e ver que foi prometido a creche 

para atender a necessidade de pais, mães que muitas vezes precisam trabalhar, mas não tem 

com quem deixar o seu filho. Ainda nesta semana foi enviado setecentas cartas abertas como 

essa a todos os pais e mães que tem que os seus filhos na escola, foram setecentos só da rede 
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municipal, mais a rede estadual que tem a Escola Hilário e a Alaídes receberam uma carta aberta 

como essa  aqui com todos os requisitos para matrícula dos filhos e em breve essa creche estará 

funcionando em nosso município com pessoas capacitadas para lidar com crianças, creio eu que 

vai ser de grande proveito. É uma preocupação da secretária Ana Carmelita também, tivemos 

hoje no gabinete do Prefeito juntamente com o Presidente Alcindo, onde a gente abordou assunto 

a respeito da creche. Tive na secretaria de educação de manhã também, como na semana 

passada a gente estava de recesso a Câmara, mas não deixamos de frequentar as secretarias e 

assim levar as demandas de serviços e pedidos aos secretários. Quero desejar a todos os 

Vereadores um bom retorno, sabemos que temos muito trabalho pela frente, vamos dar as mãos 

aí e vamos se unir e dá o nosso melhor para a nossa comunidade que tanto merece, que é o 

braço forte que alavanca o nosso município. Eu tenho trabalhado, final de ano quando eu saio do 

ônibus eu vou para a lavoura colher fumo e muitas vezes eu vejo pais com crianças pequeninhas 

na lavoura por não ter condições de deixar em casa, e eu acredito que essa creche aí vai ajudar 

muito esses país e mães. Felizmente a Presidenta Dilma prometeu um milhão e noventa e três 

mil, foi né Presidente? A gente ficar esperando pelo governo federal vamos ficar, partimos para 

um outro plano B até que esse dinheiro saia para que venha ser construída a creche em nosso 

município e assim tenha um amplo espaço para atender mais crianças. Seria isso aí, agradeço a 

oportunidade.”  O quinto inscrito o Vereador Juliano: “Quero saudar o Senhor Presidente, 

segundo secretário, colegas Vereadores, dizer tivemos de recesso alguns dias mas mesmo 

assim eu tive buscando, desde já comunico a todos dia vinte e quatro de setembro sobre energia 

elétrica na nossa região, estará participando Deputado Antônio Brito do PP, o Deputado Sperotto, 

o Deputado do PP, de São Lourenço Zé Nunes. Hoje eu estou com a memória meia falha Zé 

Nunes e o Deputado também o Marcelo Moraes e mais outros que querem participar esperamos 

que venham, porque nossa carência na época de safra de energia elétrica ela tem sido bastante 

grande. Então busquei esse tema estaremos aqui debatendo sobre esse assunto e melhores 

tratativas para resolver, estamos vendo um forte governo da atual administração aparentemente 

demonstrado segunda feira por antecipação do costumeiro redução de horário em nosso 

município. Que no meu entendimento, visivelmente vejo que a única economia é perante trabalho 

a nosso população que economia aos cofres públicos é apenas daquele que deveria retornar ao 

contribuinte do nosso município não sendo feito. Os governos da sigla PMDB, 15 em nosso dia, 

forte votação é manter a segurança pública a educação e nem isso hoje pode se dizer que tem 

feito, incrementou um terrorismo e ao fim da gota da água implantou o caus em nosso estado, 

visivelmente duvido aqui quem não viu as reportagens de assaltos, índices de mortalidade e 
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simplesmente ver o secretário dizer que os índices são esses. Lamentável a forma que está 

sendo essa verticalização do nosso estado com a administração local, mas entre tantas 

tragédias, fico feliz caros colegas que essa creche em nosso município já são penalizadas pelo 

Tribunal de Contas por implantar desde dois mil e nove a creche em nosso município não ter sido 

implantada ainda, valeu o esforço de todos que ajudaram. Parabéns ao Prefeito valeu o esforço 

de todos que cobraram e esperamos sim que que ela funcione e seja usada e que vocês 

cumpram as promessas de palanque de vocês, porque acredito que na próxima não vão cair de 

tantas mentiras que forma ditas. Esperamos que talvez não tenha tantas mentiras são promessas 

cumpridas e assim que deve ser todos os políticos que assim falam. Desejo uma ótima semana a 

todos.” O Vereador Helio José fez o uso da palavras nos três minutos de líder: “Ouvi 

atentamente a colocação do colega Juliano, do colega Paulo Longaray, em especial do colega 

Paulo aonde ele abordou dizendo seguinte que estão cumprindo com o prometido em campanha. 

Como que não ia prometer em campanha se já estavam sendo apontados pelo Prefeito Nelino, o 

qual já estava no comando o PMDB anteriormente, aonde já vinham apontando o Tribunal de 

Contas em anos anteriores, acredito que desde de dois mil e nove, aonde diz aqui os apontes 

constantes nos autos de responsabilidade do Senhor Nelino Venzke que restam remanescentes 

aos que seguem, aonde foi pago multa, o Prefeito teve que pagar multa por isso. Do relatório 

completo item um de um; não cumprimento das metas do Plano Nacional de Educação no que 

diz respeito a oferta de vagas em creches e pré-escola. O investimento em educação infantil é 

incompatível com a capacidade do município. Foram destinados recursos para o custeio de 

educação infantil no exercício do montante de cento e setenta e quatro milhões, quinhentos e 

noventa e três mil e quatorze centavos representando seis vírgula noventa e seis por cento do 

total do recurso do NDF. Então não foram atingidas metas de atendimento a creche de cinquenta 

por cento das crianças. Isso é um apontamento do tribunal de Contas aonde essas contas vem 

aqui para ser votadas na semana que vem, semana que vem ainda vem aqui para o Legislativo 

aprovar as contas do exercício de dois mil e doze, aonde era apontado isso já por vários anos. 

Então essa é uma promessa das mais absurdas porque hoje administração está colocando um 

aluguel, mais um dos aluguéis, já foi comprado terreno, se espera que o governo federal mande 

de imediato para que se conclua aquela obra. Agora está se cumprindo o governo hoje, não é 

com a promessa de campanha, está sendo obrigado pelo Tribunal de Contas do Estado a cumprir 

uma ordem, nada a ver com a promessa de campanha porque se fosse promessa de campanha 

quem teria cadastrado o município na creche do governo federal seria o PMDB? Quem é que 

cadastrou foi Deputado Covatt e documentado com um pedido do Vereador que aqui fala que 
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promessa da administração prometeu e não cumpriu, muito obrigado.” Presidente Alcindo se 

manifestou: “Meu Vice não está presente, só vou dar uma pequena pala aqui também aqui 

semana que vem a Comissão de Orçamento se reúne de novo antes da sessão no horário 

normal e frisar também um pouquinho a próxima quarta-feira, dia doze onde vamos ter a 

audiência Pública sobre a LDO, aqui na Câmara de Vereadores as dezenove horas também que 

é um assunto importante com muita pouca presença da comunidade esperamos que dessa vez 

tenha mais presença para dialogar mais sobre esse assunto. E também vi esses assuntos todos 

sendo colocados aqui agora, creche coisa e tal tomara que esse programa realmente consigam 

ser concluído que de meu entender a principio no nosso pequeno município vai ser pesado e 

acredito que não sei se vai conseguir se manter se o governo federal ou até estadual não 

conseguir ir mandando os recursos provenientes para tudo isso. Queira nós conseguir manter 

isso logo depois e não amanhã depois ainda ter que fechar tudo com o que está acontecendo a 

nível nacional e estadual, esperamos que não. São coisa coisas boas que vem com anseio da 

comunidade mas que por muitas vezes não consegui ser sustentado. Hoje dependemos de 

muitos recursos em várias áreas e dai é o que muitas vezes tranca, sabemos que hoje estamos 

praticamente em crise geral mas isso é um assunto que só acontecendo para nós saber se vai 

realmente dar certo ou não.” Vereador Paulo se manifestou: “Questão de ordem Presidente, só 

a respeito da audiência publica creio que os Vereadores muito tem cobrado para que seja 

divulgado talvez esteja divulgando já ajudando a divulgar além do rádio do jornal também ajude o 

pessoal que usa a rede social como face book as vezes para criticar o governo usam também 

essa rede social para convocar as pessoas para essa audiência Publica, para se fazer presente 

que também é de grande importância seria isso.” Presidente Alcindo se manifestou: “Acredito 

que tem que ser bem convocado se não o pessoal não vem.” Vereador Helio José se 

manifestou: “E importante que já estejam a audiência publica foi marcada hoje agora a gente 

está a par nesse momento então que bobagem de um Vereador pedir uma questão de ordem 

para querer rebater coisa pessoal. Isso é um absurdo.” “E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER 

TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU OS 

VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE AGOSTO DE 2015, ÀS 19 

HORAS E 30 MINUTOS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CHUVISCA.  


